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Premium Selection UCITS ICAV 

Julius Baer Edelweiss Swiss Equity – en afdeling i Premium Selection UCITS ICAV – Sammenfatning af oplysninger, jf. disclosure-forordningen – 07/06/2024
Bæredygtigt investeringsmål – Fonden fremmer miljømæssige eller sociale karakteristika, men har ikke bæredygtig investering som mål.

Fondens miljømæssige/sociale karakteristika – Fonden fremmer følgende miljømæssige og sociale karakteristika: *Modvirkning af klimaændringer og tilpasning til klimaændringer, *Bevarelse af biodiversitet, *Solide medarbejderforhold, *Respekt for globale normer og standarder. 
Det kræves for at sikre, at fonden bevarer sin ESG-profil, at den investerer i instrumenter, der overholder de tærskler, der følger af investeringsforvalterens egenudviklede vurderingsmetode for bæredygtige investeringer.
Forvalteren anvender en klimascore, der tager hensyn til spørgsmålet om drivhusgasemissioner samt den investeringsmodtagende virksomheds eksponering for omstillingen til CO2-neutralitet. Klimascorens grundlag er intensiteten af scope 1- og scope 2-emissioner af CO2 (der er indikatorer for de vigtigste negative indvirkninger), som repræsenterer CO2-emissioner proportionelt i forhold til den investeringsmodtagende virksomheds størrelse. Naturkapitalscoren tager hensyn til biodiversitet og forurening og giver mulighed for at identificere virksomheder, der er væsentligt eksponeret for og har indvirkning på miljømæssige forhold udover klimaet. Scoren for globale normer er rettet mod investeringsmodtagende virksomheders drift og deres overholdelse af globalt accepterede normer angående menneskerettigheder, arbejdstagerrettigheder samt ansvarlig forretningspraksis. Scoren for menneskelig kapital omfatter medarbejderforhold og -udvikling samt arbejdspladsens politikker.

Fondens investeringsstrategi. Fonden investerer hovedsageligt i aktier i schweiziske virksomheder, der er noteret på SPI og denomineret i CHF. Det forventes, at investeringsuniverset omfatter 80-100 aktier. Porteføljen består overvejende af to aktivklasser – likvide midler og aktier – og er næsten udelukkende baseret på enkelte aktier.
 Metoder anvendt til måling af opnåelse af sociale eller miljømæssige karakteristika – Fonden fremmer miljømæssige eller sociale karakteristika ved at investere i instrumenter, der overholder investeringsforvalterens egenudviklede vurderingsmetode for bæredygtige investeringer ("metoden for bæredygtige investeringer"). Metoden for bæredygtige investeringer er struktureret på tre niveauer: 
(1) På første niveau indsamles ubearbejdede ESG-data fra en række eksterne dataleverandører samt fra intern, tematisk analyse knyttet til investeringstemaerne for bæredygtighedsmålene. (2) Derefter beregnes visse tematiske scorer på grundlag af de ubearbejdede ESG-data og intern tematisk analyse. (3) Hvad angår det sidste niveau, udledes fire forskellige ESG-kategorier ud fra en kombination af tematiske scorer og bestemte indikatorer (bearbejdede ESG-data såsom vurderinger), der tilvejebringes direkte af forskellige ESG-dataleverandører. De fire ESG-kategorier, der udledes af processen er "ESG-risiko", "Traditionelle", "Ansvarlige" og "Bæredygtige".  

Investeringsandel med miljømæssige/sociale karakteristika – Mindst 70 % af fondens aktiver skal altid være investeret i finansielle instrumenter, der af investeringsforvalteren er kategoriseret som Ansvarlige eller Bæredygtige. 
Investeringsstrategiens bindende elementer – Fonden fremmer miljømæssige og sociale karakteristika ved at investere mindst 70 % af fondens aktiver i finansielle instrumenter, der af investeringsforvalteren er kategoriseret som Ansvarlige eller Bæredygtige. De resterende 30 % investeres i finansielle instrumenter, der er kategoriseret som Traditionelle, eller i finansielle instrumenter, der ikke har en ESG-kategori tildelt af investeringsforvalteren. I instrumenter godkendt af undtagelsesudvalget.

Overvågning af miljømæssige/sociale karakteristika – Investeringsforvalteren har implementeret vurderingen af bæredygtighedsrisiciene i investeringsbeslutningerne for fonden. Det gælder både for investeringsprocessens indledende due diligence-stadie samt som led i det løbende tilsyn med fondens investeringer. Integration af vurderinger af bæredygtighedsrisici i de faktiske investeringsbeslutninger søger at sikre, at der tages tilsvarende hensyn til bæredygtighedsrisiciene som til alle øvrige risici, der er integreret i beslutningsprocessen for investeringerne. 

Begrænsninger i forhold til data og metoder – Vurdering af bæredygtighedsrisici er indviklet og kan være baseret på ESG-data, der er tilvejebragt af eksterne dataleverandører med udspring i dataleverandørernes egenudviklede metoder. ESG-data, herunder vurderinger, er eventuelt ikke nøjagtige, fuldstændige, opdaterede og/eller løbende tilgængelige, og for visse udstedere kan det alt efter udstederens gennemsigtighed samt offentligt tilgængelige oplysninger være vanskeligt at indhente dataene. 
Due Diligence-proces og aktivt ejerskab – Potentielle investeringer er først og fremmest underlagt due diligence udført af investeringsforvalterens fondsanalytikere. Dette udmønter sig i en "købsliste" over godkendte fonde, der dækker alle aktivklasser, regioner og specifikke temaer. Investeringsforvalteren anvender efter eget skøn derefter købslisterne til at vælge de individuelle investeringer til fonden og følger samme proces og metode, som anvendes for alle øvrige investerings- og værdipapirvalg, for at opnå eksponering for de forskellige aktivklasser, der er repræsenteret i fondens taktiske aktivallokering. 

Indvirkning af bæredygtighedsrisici på fondens afkast – Faktorer for bæredygtighedsrisici er generelt mellemlange til langsigtede investeringsrisici, der også kan gøre sig gældende på kort sigt. De kan opstå inden for tre dimensioner: miljømæssige, sociale og ledelsesmæssige risici. Eksempel: Bæredygtighedsrisici kan opstå som udstederspecifikke risici for ekstreme tab. Den type udstederspecifikke bæredygtighedsrisici opstår typisk sjældent og med lav sandsynlighed, men kan have stor økonomisk indvirkning og føre til væsentlige økonomiske tab for fonden. Investeringsforvalteren anerkender, at fondens eksponering for bæredygtighedsrisici udvikler sig løbende, og overvåger derfor fondens eksponering for sådanne risici.

Vigtigste negative indvirkninger – Investeringsforvalteren og forvalteren tager for indeværende ikke hensyn til investeringsbeslutningernes potentielle negative indvirkninger på fondens bæredygtighedsfaktorer. Da fonden ikke fremmer miljømæssige eller sociale karakteristika eller har bæredygtig investering som mål, har man besluttet, at investeringsforvalteren og forvalteren ikke søger at vurdere sådanne negative indvirkninger på bæredygtighedsfaktorer.

Benchmark – Fonden er aktivt forvaltet af investeringsforvalteren, og fonden begrænses ikke af et referenceindeks. Fonden anvender udelukkende benchmarket MSCI Switzerland Net Total Return Local Index med henblik på sammenligning af resultaterne, og investeringsforvalteren har brede beføjelser til at afvige fra benchmarkets bestanddele, vægtninger og risikomæssige karakteristika inden for rammerne af fondens mål og investeringspolitik. Det svinger over tid, i hvor høj grad fonden matcher benchmarkets sammensætning og risikomæssige karakteristika, og fondens resultater kan adskille sig væsentligt fra eller lægge sig nærmere op ad benchmarket.

Yderligere oplysninger om den investeringsstrategi, investeringsforvalteren anvender til at opnå fondens bæredygtige investeringsmål, findes på https://www.threerockcapital.com/sfdr-disclosure/
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