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Premium Selection UCITS ICAV 

Premium Selection UCITS ICAV -rahaston Julius Baer Edelweiss Swiss Equity -alarahasto – SFDR-asetuksen mukaiset tiedot: tiivistelmä – 7.6.2024
Kestävä sijoitustavoite Rahasto edistää ympäristöön tai yhteiskuntaan liittyviä ominaisuuksia, mutta sen tavoitteena ei ole kestävien sijoitusten tekeminen.

Rahaston ympäristöön tai yhteiskuntaan liittyvät ominaisuudet Rahasto edistää seuraavia ympäristöön ja yhteiskuntaan liittyviä ominaisuuksia: *ilmastonmuutoksen torjunta ja siihen sopeutuminen, *luonnon monimuotoisuuden säilyttäminen, *hyvät työolot, *kansainvälisten säännöstöjen noudattaminen. 
Sen varmistamiseksi, että rahaston ESG-profiili pysyy vaaditulla tasolla, rahaston on sijoitettava salkunhoitajan oman kestävien sijoitusten luokitusmenetelmän (Sustainable Investment Rating Methodology) vaatimukset täyttäviin välineisiin.
Rahastonhoitaja käyttää Climate Score -luokitusta, joka keskittyy kasvihuonekaasupäästöihin ja sijoituskohteina olevien yritysten altistumiseen siirtymälle kohti ilmastoneutraaliutta. Climate Score -luokituksen perustana ovat Scope 1- ja Scope 2 -hiili-intensiteettilukemat (jotka ovat pääasiallisten haitallisten vaikutusten indikaattoreita), jotka edustavat sijoituskohteena olevan yrityksen kokoon suhteutettuja hiilipäästöjä. Natural Capital Score -luokitus keskittyy luonnon monimuotoisuuteen ja saastumiseen, ja sen avulla voidaan tunnistaa yritykset, joiden toiminnalla on muita kuin ilmastoon liittyviä merkittäviä ympäristövaikutuksia. Global Norms Score -luokitus keskittyy sijoituskohteina olevien yritysten liiketoimintaan ja maailmanlaajuisesti hyväksyttyjen ihmisoikeuksia, työntekijöiden oikeuksia ja vastuullista liiketoimintaa koskevien säännöstöjen noudattamiseen näissä yrityksissä. Human Capital Score -luokitus kattaa työolot ja työntekijän osaamisen kehittämisen sekä työpaikan käytännöt.

Rahaston sijoitusstrategia. Rahasto sijoittaa ensisijaisesti SPI-indeksiin sisältyviin Sveitsin frangin määräisiin sveitsiläisten yritysten osakkeisiin. Sijoitusuniversumin odotetaan koostuvan noin 80–100 osakkeesta. Salkku koostuu pääosin kahdesta omaisuuslajista, käteisestä ja osakkeista, ja se on koostettu lähes yksinomaan yksittäisistä osakkeista.
 Menetelmät, joita käytetään mittaamaan yhteiskuntaan tai ympäristöön liittyvien ominaisuuksien toteutumista Rahasto edistää ympäristöön tai yhteiskuntaan liittyviä ominaisuuksia sijoittamalla salkunhoitajan oman kestävien sijoitusten luokitusmenetelmän (Sustainable Investment Rating Methodology, ”kestävän sijoittamisen menetelmä”) vaatimukset täyttäviin välineisiin. Kestävän sijoittamisen menetelmä koostuu kolmesta tasosta: 
(1) Ensin kerätään käsittelemättömiä ESG-tietoja useilta ulkopuolisilta tietojen tarjoajilta sekä sisäistä temaattista tutkimustietoa kestäviin tavoitteisiin liittyvistä sijoitusteemoista. (2) Sen jälkeen käsittelemättömien ESG-tietojen ja sisäisten temaattisten tutkimustietojen pohjalta lasketaan tietyt temaattiset pisteytykset. (3) Viimeisessä vaiheessa temaattisista pisteytyksistä ja tietyistä useiden ESG-tietojen tarjoajien suoraan tarjoamista indikaattoreista (käsitellyt ESG-tiedot, kuten luokitukset) johdetaan neljä ESG-luokkaa. Neljä prosessista johdettua ESG-luokkaa ovat ”ESG-riski”, ”perinteinen”, ”vastuullinen” ja ”kestävä”.  

Sellaisten sijoitusten osuus, joilla on ympäristöön tai yhteiskuntaan liittyviä ominaisuuksia Vähintään 70 % rahaston varoista tulee aina olla sijoitettuna rahoitusvälineisiin, jotka salkunhoitaja on luokitellut vastuullisiksi tai kestäviksi. 
Sijoitusstrategian sitovat osatekijät Rahasto edistää ympäristöön tai yhteiskuntaan liittyviä ominaisuuksia sijoittamalla vähintään 70 % rahaston varoista rahoitusvälineisiin, jotka salkunhoitaja on luokitellut vastuullisiksi tai kestäviksi. Jäljelle jäävä 30 % osuus sijoitetaan rahoitusvälineisiin, jotka salkunhoitaja on luokitellut perinteisiksi tai rahoitusvälineisiin, joilla ei ole salkunhoitajan antamaa ESG-luokitusta. mihin tahansa poikkeuskomitean hyväksymiin välineisiin.

Ympäristöön tai yhteiskuntaan liittyvien ominaisuuksien seuranta Salkunhoitaja on sisällyttänyt kestävyysriskien arvioinnin rahaston sijoituksia koskevaan päätöksentekoprosessiin, ja nämä arvioinnit tehdään sekä sijoitusprosessin alkuvaiheessa osana asianmukaisen huolellisuuden menettelyjä että osana rahaston sijoitusten jatkuvaa seurantaa. Ottamalla kestävyysriskien arvioinnit huomioon varsinaisissa sijoituspäätöksissä pyritään varmistamaan, että kestävyysriskit huomioidaan vastaavalla tavalla kuin kaikki muutkin riskit, jotka otetaan huomioon sijoituksia koskevassa päätöksentekoprosessissa. 

Menetelmiä ja tietoja koskevat rajoitukset Kestävyysriskien arviointi on monimutkaista ja voi perustua ulkopuolisten tietojen tarjoajien ESG-tietoihin, jotka perustuvat tietojen tarjoajien omiin menetelmiin. ESG-tiedot, mukaan lukien luokitukset, eivät välttämättä ole täsmällisiä, täydellisiä, ajantasaisia tai jatkuvasti saatavilla, ja joidenkin liikkeeseenlaskijoiden osalta niitä voi olla vaikea saada liikkeeseenlaskijan avoimuudesta ja tietojen julkisesta saatavuudesta riippuen. 
Asianmukainen huolellisuus ja vaikuttamispolitiikat Salkunhoitajan rahastotutkimuksen analyytikot tekevät mahdollisille sijoituskohteille ensin asianmukaisen huolellisuuden varmistavan tarkastuksen, jonka tuloksena saadaan hyväksyttyjen sijoituskohteiden ostoslista, joka kattaa kaikki omaisuusluokat, alueet ja tietyt teemat. Salkunhoitaja valitsee tältä ostoslistalta oman harkintansa perusteella yksittäiset sijoituskohteet rahastolle noudattaen samaa prosessia ja menetelmää, joita sovelletaan kaikkien sijoitusten ja arvopapereiden valintaan, jotta saavutetaan sijoitusaltistus rahaston taktisessa varojen allokoinnissa edustettuina oleville omaisuusluokille. 

Kestävyysriskien vaikutus rahaston tuottoon Kestävyysriskit ovat yleensä keskipitkän ja pitkän aikavälin sijoitusriskejä, jotka voivat toteutua myös lyhyellä aikavälillä. Ne voivat olla ympäristöön, yhteiskuntaan tai hallintotapaan liittyviä riskejä. Kestävyysriskit voivat toteutua esimerkiksi liikkeeseenlaskijakohtaisina äärimmäisinä tappioriskeinä. Tällaiset liikkeeseenlaskijakohtaiset kestävyysriskitapahtumat toteutuvat tyypillisesti harvoin ja ovat epätodennäköisiä, mutta niillä voi olla suuri taloudellinen vaikutus, ja ne voivat johtaa rahastolle merkittäviin taloudellisiin menetyksiin. Salkunhoitaja on tietoinen siitä, että rahaston altistuminen kestävyysriskeille kehittyy ajan myötä, ja rahaston altistumista näille riskeille on siksi seurattava jatkuvasti.

Pääasialliset haitalliset vaikutukset Salkunhoitaja ja rahastonhoitaja eivät tällä hetkellä ota huomioon sijoituspäätösten mahdollisia haitallisia vaikutuksia kestävyystekijöihin tämän rahaston osalta. Koska rahasto ei edistä ympäristöön tai yhteiskuntaan liittyviä ominaisuuksia, eikä sen tavoitteena ole kestävien sijoitusten tekeminen, on päätetty, että salkunhoitaja ja rahastonhoitaja eivät pyri mittaamaan tällaisia haitallisia vaikutuksia kestävyystekijöihin.

Vertailuarvo Salkunhoitaja hoitaa rahastoa aktiivisesti, eikä mikään vertailuarvo rajoita rahaston sijoituspäätöksiä. Rahasto käyttää vertailuarvoa MSCI Switzerland Net Total Return Local Index ainoastaan tuottovertailuun, ja salkunhoitajalla on laaja harkintavalta poiketa vertailuarvon osatekijöistä, painotuksista ja riskiominaisuuksista rahaston tavoitteen ja sijoituspolitiikan puitteissa. Se, missä määrin rahasto vastaa koostumukseltaan ja riskiominaisuuksiltaan vertailuarvoa, vaihtelee ajan mittaan, ja rahaston kehitys voi poiketa merkittävästi vertailuarvon kehityksestä tai seurata sitä tiiviimmin.

Lisätietoja sijoitusstrategiasta, jota salkunhoitaja käyttää rahaston kestävän sijoitustavoitteen saavuttamiseksi, on osoitteessa https://www.threerockcapital.com/sfdr-disclosure/.
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